
Die Zeichnungen dienen der Veranschaulichung und sind nich massstäblich. Änderungen vorbehalten. Masse in mm. Stand 03/04 – Technische Änderungen vorbehalten.

Zeichnung darf weder kopiert noch Dritten zugänglich gemacht werden.

Massblatt Schiebetürkasten Wandstärke 100 mm – � 
einfach beplankt B81

Vertikalschnitt

Horizontalschnitt

Tragen Sie die Masse L und LNH zur Berechnung der Kastengrösse ein (rot umrandete Textfelder)

Die Zeichnungen dienen der Veranschaulichung und sind nich massstäblich.
Änderungen vorbehalten. Masse in mm.
Stand 03/04

Das effektive Durchgangsmass L beträgt 10 mm 
weniger als das Nominalmass. 
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Kunde 				    Auftragsnummer

Bezeichnungen: 
LNH = Lichte Höhe Nominalmass
HP = Türhöhe
LNL = Lichte Breite Nominalmass
L = Effektives Durchgangsmass
LP = Türbreite



Die Zeichnungen dienen der Veranschaulichung und sind nich massstäblich. Änderungen vorbehalten. Masse in mm. Stand 03/04 – Technische Änderungen vorbehalten.

Zeichnung darf weder kopiert noch Dritten zugänglich gemacht werden.

Massblatt Schiebetürkasten Wandstärke 100 mm – � 
einfach beplankt – 2-flügelig
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Horizontalschnitt

Tragen Sie die Masse L und LNH zur Berechnung der Kastengrösse ein (rot umrandete Textfelder)

Vertikalschnitt
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Das effektive Durchgangsmass L beträgt 10 mm 
weniger als das Nominalmass. 

Kunde 				    Auftragsnummer

 

Bezeichnungen: 
LNH = Lichte Höhe Nominalmass
HP = Türhöhe
LNL = Lichte Breite Nominalmass
L = Effektives Durchgangsmass
LP = Türbreite



Die Zeichnungen dienen der Veranschaulichung und sind nich massstäblich. Änderungen vorbehalten. Masse in mm. Stand 03/04 – Technische Änderungen vorbehalten.

Zeichnung darf weder kopiert noch Dritten zugänglich gemacht werden.

Massblatt Schiebetürkasten Wandstärke 125 mm – � 
doppelt beplankt 

Horizontalschnitt

DURCHGANGSBREITE = LNL - 10 mm
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Kunde 				    Auftragsnummer

 

Bezeichnungen: 
LNH = Lichte Höhe Nominalmass
HP = Türhöhe
LNL = Lichte Breite Nominalmass
L = Effektives Durchgangsmass
LP = Türbreite



Die Zeichnungen dienen der Veranschaulichung und sind nich massstäblich. Änderungen vorbehalten. Masse in mm. Stand 03/04 – Technische Änderungen vorbehalten.

Zeichnung darf weder kopiert noch Dritten zugänglich gemacht werden.

Massblatt Schiebetürkasten Wandstärke 125 mm – � 
doppelt beplankt – 2-flügelig
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Bezeichnungen: 
LNH = Lichte Höhe Nominalmass
HP = Türhöhe
LNL = Lichte Breite Nominalmass
L = Effektives Durchgangsmass
LP = Türbreite


